

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年10月14日
【四半期会計期間】	第12期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）
【会社名】	スタイライフ株式会社
【英訳名】	Stylife Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤田 雅章
【本店の所在の場所】	東京都港区北青山一丁目2番3号
【電話番号】	03 - 5785 - 7001
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 中 研悟
【最寄りの連絡場所】	東京都港区北青山一丁目2番3号
【電話番号】	03 - 5785 - 7001
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 中 研悟
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年8月12日に提出した第12期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

注記事項

(株主資本等関係)

当第1四半期連結累計期間（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）

2 株主資本の著しい変動に関する事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総数増減数 (株)	発行済株式総数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増減額 (千円)	資本準備金残高 (千円)
平成23年5月13日	1,076	21,483	38,090	1,494,865	<u>38,090</u>	<u>738,546</u>

(注) <略>

(訂正後)

年月日	発行済株式総数増減数 (株)	発行済株式総数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増減額 (千円)	資本準備金残高 (千円)
平成23年5月13日	1,076	21,483	38,090	1,494,865	<u>16,522</u>	<u>716,978</u>

(注) <略>

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,456,775	1,494,865
資本剰余金	700,455	<u>738,546</u>
利益剰余金	76,791	<u>19,867</u>
自己株式	56,968	-
株主資本合計	2,177,054	2,253,278
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	943	1,050
その他の包括利益累計額合計	943	1,050
純資産合計	2,176,110	2,252,227
負債純資産合計	4,833,661	4,695,913

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,456,775	1,494,865
資本剰余金	700,455	<u>716,978</u>
利益剰余金	76,791	<u>41,435</u>
自己株式	56,968	-
株主資本合計	2,177,054	2,253,278
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	943	1,050
その他の包括利益累計額合計	943	1,050
純資産合計	2,176,110	2,252,227
負債純資産合計	4,833,661	4,695,913

【注記事項】

(株主資本等関係)

当第1四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)

2 株主資本の著しい変動に関する事項

(訂正前)

当社は、平成23年5月13日付で、(株)パルコから第三者割当増資の払込みを受けました。また、自己株式56,968千円についても、(株)パルコを引受先とする第三者割当により処分しました。この結果、当第1四半期連結会計期間において資本金が38,090千円、資本準備金が38,090千円増加し、当第1四半期連結会計期間末において資本金が1,494,865千円、資本剰余金が738,546千円となっております。

(訂正後)

当社は、平成23年5月13日付で、(株)パルコから第三者割当増資の払込みを受けました。また、自己株式56,968千円についても、(株)パルコを引受先とする第三者割当により処分しました。この結果、当第1四半期連結会計期間において資本金が38,090千円、資本準備金が16,522千円増加し、当第1四半期連結会計期間末において資本金が1,494,865千円、資本剰余金が716,978千円となっております。